

zab termes Magyarországon 2 1/2 millió hektoliter többletet, Cisleithániában pedig 2 1/2 millió hektoliter többletet. A birodalom kivitel-képessége tehát buzában 4, árpaiban 5, zabban 7-8 millió hektoliter tesz ki. A kivitelképesség rozsban a lehető legkevesebbre lesz szorítva. A minőség a buzában és árpaiban különböző, rozsnál jó, a zabnál pedig kitűnő. Erre Wyngert (Berlin) előadta más államok aratási eredményeit, melyek szerint a buzában és zabnál az átlagtermés mérsékelt hiányt mutat és pedig: Angolországban, Franciaországban, Németországban, (kivéve Bajorországot és Szászont) Romániában, Svájcban, Svédországban, Norvégiában, Dániában és észak-Olaszországban; teljes buzatermés és ezenfelül, csak Bajorországban, Szászországban, Ausztriában és Oroszországban van. Rozsban csak Oroszország és Franciaország mutat fel átlag termést, valamennyi többi országban az átlagtermés alóli az eredmény. Árpában csak Portugáliának, Dél-Bajországnak, Angliának és Svédországnak van gyengébb termése, a többi államok részint közép, részint jó eredményt mutatnak fel. Zabban csak Porsországnak egy része, Anglia, Svédország, Norvégia és Dánia mutat fel hiányt, a többi államok részint jó, részint igen jó eredményre dicsekedhetnek.

Vidéki hírek. Torontál megyében a szerb sebesültek számára tépést és vásznat gyűjtöttek, miket hatóságok felügyelet alatt fogtak rendelkezésre bocsátani. Szepesmegye különböző falvaiban a veszett kutyák igen száporodnak. Podoibau 2 ember s 12 marha esett áldozatul harapasúknak. Sopron megye egyik községében a korcsmában mulató legényesereg a bírót nével az öket távozásra intette megvertve. **Bacsófalván** a szerb templomot 19-én fényes nappal egy vakmerő rabló kirabolta. A rablónak sikerült elmenekülni. **Gyulán** egy 13 éves fiú a vízbe fulladt. **Kecskeméten** Klein Julia író leány magát megmérgezte. **Törökbecsén** ismeretlen tettesek egy boltot kiraboltak. A kár 20000 forintnál több. **Békéscsabán** egy 5 tagból álló sebesültségi kommandó tagok el. kik Szegedre szándékoznak menni — aratni.

Török-Szerb háború.

A nagy aktió végre megkezdődött. Achmed Eyyub pasa serege, mint tegnap említettük, a békéscsabai felé nyomult és pedig oly erővel, hogy a szerb visszavonultak, s mint egy Nisből jövő hivatalos távirat jelenti: a törökök az Alexinac melletti hegyek közt összpontosított szerb csapatokat tökéletesen megverték, tölük állásukat és eredményeiket elvették. A szerb veszteségei igen nagyok.

Eyyub pasa az Oren Paninánál a Bánjád elöre nyomult s az ottani magaslatoikat megszállta. Alexinac sorsa tehát nem sokára el lesz döntve, s ha ez el lesz, akkor Belgrádig szabad az út.

A portának aligha Görögországgal is meg nem gyűl a bajs. Koppant erélyvel igyekszik a kormány mozgósítani a hadsereget, s igyekszik ürügyet keresni, hogy a török kormány-nyal vizsgálja keveredjék, Kréta szigetét görög emissáriusok igratják, a román görög vamszerződést, a szerkesz telepek kérdését,

most rántják elő. A görögök azzal elhívték a macukat, hogy 40,000 önkéntes az első szára betör a török földre s háború esetén pedig 100,000 embert lesznek képesek fegyverbe állítani.

Szegény gyalázat, midőn Miltiades, Aristides unokái o háborúba akarnak beveredni, mely meg egyfelől igazságtalan, jogtalan, más felől Európa józan államaiak megvetését s kárbotzatását okozná, az eddig rokonszenves de fényes multjukért rokonszenves görög nép ellen.

A szerb hadseregnek úgy látszik, hogy jelszava, — „szegény a futás, de igen hasznos” lett. Hogy ez a legtekélyesebben igaz bizonyítja egy nem török forrásból eredő tudósítás mely szerint a törökök eddig 22,000 köpenyter, 45,000 puskát és 28 ágyút — nem elfoglaltak hanem összeszedtek, mert a katonaság elhagyta, — hogy könnyebben futasson — a harcmezőre. A szerkesz s basibozukok szerb köpenyekben parádeznak a szerb fegyvereket viselve; a belga Minie — puskákat darabonként 5 piasterért (40 kr.) árulják.

S ily hallatlan gyáva hadsereg akarja Rumeia hős vadászait s Asia rettenetellen lovassait legyőzni.

A „Journal de Debats” szerint a porta, ha a háborúnak vége szakad a következő feltételeket szabja Szerbia elé. 1. Egy megbatalmazott neveztessek ki a szkupstina által, aki a Szerdar ekremmel a béke alkudozasokat folytassa. 2. Milan fejedelem helyébe más fejedelem választassék. 3. Az állandó hadsereg 13,000-ról 6000-re kisebbitessék. 4. A szerb által fizetendő 40,000 arany adó 100,000 aranyra emeltessek. 5. Belgrad és Szendrő várak leromboltassék. 6. A határvidék teendőket a Dunánál a török csapatok teljesítsék.

Moukhtar-pasa még mindig Trebinjében van, hol eleimi szerkeszben semmi hiányt nem szenved. A táviratú összeköttetés Mostar és Trebinje közt helyre van állítva.

Albania határán egy török hadosztály áll, mely minden perczen várja a határon át lépést parancsoló rendeletet. E hadosztály 20,000 emberből áll, megfelelő tüzérséggel.

Trebinje körüleyek úgy látszik nincsenek montenegriák, mert a törökök szadadon közlekedhetnek.

UJDONSÁGOK.

* **A hajdu-böszörményi egyesült 48-as és független párt az idén is, mint minden évben aug. 25-ét, mint Kossuth Lajos hazánk nagyfiának névnapját kegyeletesen megünnepli. Ez alkalommal nagy hazánkba nagy ajajestményű arcképe ünnepélyesen fog leleplezteni, mely ünnepélyen Kovács Gusztáv Debreczenből egy alkalmi költeményt fog felolvasni. Ezen ünnepélyre Kossuth Lajos minden tisztelőit tisztelettel meghívjuk. A hajdu-böszörményi egyesült 48-as és független párt választmánya**

* **A budapesti honvédegyület választmánya** a hó 17-én tartott üléseben egyhangúlag elfogadta a következő felhívást. Magyarország a keleti háború szomszédosságunkban több bet óta szakadatlanul dübög; a döntő csaták sora most következik; megszámálhatatlan az, hogy emberi életben mennyi fog olt áldozatul esni. A törökök sorában hízolnak Magyarország azon egyesei is, — kik 1848-49-ki események után a szülőföldjök

szőnyegre ott menedéket kerestek és találtak: ott harcolt számos, azóta oda telepedett hazánkba. De ekkor ezektől, az emberiség és felebarátság érzete enyhítő segítségét kiált mindenfelé a sebesült harcolók javára; lehetőséges-e, hogy hazánk meg ne emlékezzék ekkor az oltalomról, melyet egykori bajnokainak Törökország nyújtott, lehet-e, hogy meg ne emlékezzék a jétevényekről, melyeket gyermekei ott hosszú évek során át élveztek! Az anya gyermekeit, ha véreini látja, öltönyét ragadja és rögtön segély gyanánt beköti a saját sebet; tehet-e Magyarország kevesebbet, mint hogy vérző gyermekei, — egykori bajnokai — sebecnek bekötésére egy „isten óvd meg őket” sóhaja kíséretében, foszlányaiól egy részt oda küld? Lehet-e, hogy Magyarország fel ne használja az alkalmat s az élvezet jóert le ne rojja háliját? Kérelmet intéz ennél fogva az alulírott választmány hazánk nemességéhez: legyenek kegyeletos megemlékezésével a megpróbáltatás ama nevezetes idejére, és tegyenek az emberiség terén annyit a mennyit vánek szontépes és egyéb sebekötés sebesült harcolók gyhjtése által a szenvedő sebesült harcolók fájdalmainak enyhítésére tehetnek. A kegyes ájaldalmaink enyhítésére tehetnek. A kegyes ájaldalmaink enyhítésére tehetnek. A kegyes ájaldalmaink enyhítésére tehetnek.

* **A rittbergi ref. egyházban** f. hó 20-án Szeizeti Elek ur, főiskolánk egykori növendéke rendes lelképástorul egyhangu felkiáltással megválasztottak.

* **Hiteles forrásból** halljuk, hogy a böszörményi 48-as párt által rendezett Kossuth ünnepélyen Irányi Dániel, Csanády Sándor, b. Balácsai Antal orsz. képviselők is jelen lesznek.

* **A magyar hírlapok közül** eddig a következők jelentették be képviselőiket, a szegedi kiáltással: „Pesti Napló”, Fenyvesy A., Király Ferencz. „A Hon”, Hegedüs Sándor, Ferenczy János. „Ellenőr”, Hindy Kálmán, Nemzeti Hírlap”, Gelléri Mór, Egyetértés”, Lukács Gyula. „Fővárosi Napló”, Gelléri Mór, Gunst Lajos. „Budapesti Napló”, Dolinay Gyula, Kohn Gyula. „Pester Lloyd”, Deutsch Jakab, Demkó J. „Neues Pester Journal”, Neugebauer László. „Pester Correspondenz”, Lichtenstein F. L., Zilány Pál. „Pester Journal”, Gerlai Vilmos. „Magyarország és a Nagyvilág”, Agai Adolf. „Vásárnapi Újság”, Gelléri Mór. „Nép Zászlója”, Sagh József. „A gyvára”, Rátka József. „Erdeleyi gazda”, Gamauf Vilmos. „Pécsi Figyelő”, Kenedy Géza. „Alföld”, Stark Antal. „Lehel Kürt”, Rákossy István. „H.-M.-Vásárhely”, V. Nagy Lajos. „Vásárhelyi Közlöny”, Abrai Károly. „Békésmegeyi Közlöny”, Battaszki Lajos. „Békési Lapok”, Kohn Dávid. „Zalai Közlöny”, Bátorffy Lajos. „Szentesi Lapok”, Kulinyi Zsigmond. „Kecskeméti Lapok”, Kohn M. „Baja”, Schön Antal. „Temesvári Volksblatt”, Reiner A. „Közegészségi Lapok”, Széll Lajos. „Szegedi híradó”, Nagy Sándor. „Alföldi Iparlap”, Gelléri Mór. Király Ferencz, Weitzfeld Zsigmond és Czikiay János. „Szegedi La-

ter borsó szépassági 13 ft 10 kr, 1 hektoliter paszuly fehér 6 ft 52 kr, 1 hektoliter vetet repce mag 6ft 7 ft 15 kr, 8 ft, 1 hektoliter vadrepce mag 3 ft 60 kr, 4 ft, 1 hektoliter lenmag, 1 hektoliter dió, 1 hektoliter aszal szilva, 1 hektoliter aszalvány, 1 zsák burgonya 1 ft 30 kr, 1 ft 50 kr, 1 pár tyúk 1 ft 10 kr, 1 pár csirke 50-60 kr, 1 pár káppan 1 ft 20 kr, 1 pár kövér lud 4 ft, 1 pár sovány lud 2 ft 50 kr, 1 pár pulyka 2 ft 40 kr, 1 pár kacs 80 kr, 12 drb. tyuktójas 24 kr, 1 pár kacs 80 kr, 12 drb. tyuktójas 24 kr.

* **Vásárhíri hivatal árjegyzéke.** Debreczen, 1876-dik évi augusztus hó 22-én. 1 hekt. buza 6.52-7.74 krajczár, 1 hekt. kétszeres 5.54-5.70 krajczár, 1 hekt. rozs 5.38-5.54 krajczár, 1 hekt. árpa 3.10-3.42 kr, 1 h. zab 2.62-2.94 kr, 1 h. tengeri 5.54-5.86 kr, 1 h. köles 3.26-3.58 kr, 1 h. kása 6.91 kr, 1 zsák burgonya 1 ft 30 kr, 100 kil. szalonna 66, 68, 70 frt, 100 kilogr. hajt 66, 68 70 frt.

* **Husárok:** kilogrammonként 1876. évi aug. 23-30-ig megállapítva s a hatóságál bejelentve, következők: 35 kr. Gyarmati János morgó u. 547. sz. a. Baalsay Gábor, hatvan u. 1442. és csapó u. 358. sz. a. Balogh István csapó u. 206. sz. a. — 42 kr. Rósenberg Sámuel csapó u. 337. sz. a. és Balogh István piacz u. 5. sz. a. 44 kr. Böszörményi István piacz u. 3. és 4. számú székeiben. Magyar Gábor piacz u. 1. sz. a. Nagy József piacz 2. sz. Faragó János telesi u. 2134 szám alatt. Minden többi mészárszékekben pedig 40 kr.

* **Több ízben** említettük már, hogy tozonyóráink rendetlenül járnak, azt hittük, hogy ezáltal sürgetőleg fogunk hatni azokra, kik ez ügyben intézkedni hivaták; — csalatkozunk, mert az órák csak úgy nem járnak most, mint nem jártak ezelőtt, sőt nem is reméljük, hogy azok egyhamar renovaltassanak. Ilyen körülmények között alkalomszerűnek látnók azt, ha az összes óraszerkesztek elküldetnének az ós történelmisors. kiállításra, lévén ott ugyis kevés a száma az ilyen mult századbeli régiségeknek, melyek egy közönséget képesek fervezetni.

* **Hymen Deszberg Adolf** ur Abauj-Szántórol, mult vasárnap jegyzé el magának városunkban lakó Reich Emilia kisasszonyt.

* **A közösi jegyzők** orsz. congressusa tegnap ülésében a tervezett jegyzői egyelet alapszabályait vitatta. Az alapszabályokat kidolgozta az előkészítő bizottság, s azok maj minden változtatás nélkül fogadtak el a congressus által. Nehány felszólaló azt indítványozta, hogy minden közösi s körjegyzői tevéletessék az egyletbe lépni s 4 frot fizetoi, ez azonban, mint kihivethetlen, elvetették s az egylet mint minden más hasonló társulat, a tagok önkényes jelentkezése után alakul.

* **Allatkínzás.** Tegnapelőtt a rendőrség egy kocsiat kísértetett be, ki lovain borzostó kinnást vitt véghez. Miután az állatkínzás büntetés terhe alatt tilva van, a kocsiat 48 órai fogságra ítélték.

* **A debreczeni 1876-ki augusztus havi országos Lőrinczvárszár árucikkék kimutatásai:** (Folytatás.) 100 kil. virágolaj tisztított, 100 kil. hamuszir 38 ft, 100 kil. timso 16 ft 50 kr, 100 kil. szoda angol fehér 12 ft 50 kr, 100 kil. szappan 37 ft 38 kr, 100 kil. repce olaj tisztítatlan, 100 kil. repce olaj tisztított 54 ft, 1 hektoliter hegyi ó bor 28 ft, 1 hektoliter hegyi új bor 18 ft 60 kr, 1 liter olvasztott tehen vaj 85 kr, 1 liter juh vaj, 1 liter szalonna zsír 78 kr, 1 liter szilva pálinka 68 kr, 1 lit. szilva pálinka új 56 kr, 1 lit. diét pálinka 36 kr, 1 lit. szesz 30 foku 36 kr, 1 lit. tej 6-10 kr, 1 lit. tejfel 40-50 kr, 1 lit borozet 20-24 kr, 1 lit. szeszecet 6-10 kr, 1 lit. szin méz 84-98 kr, 1 lit. aszalt szilva, 1 lit. piaczli szizt 8 kr, 1 lit. vadolaj, 1 lit. kendermag olaj 48 kr, 1 lit. vadrepce olaj 48 kr, 1 lit. petroleum 22 kr, 1 hektoliter buza 5 ft 86 kr, 7 ft 10 kr, 1 hektoliter kétszeres 5 ft 54 kr, 5 ft 70 kr, 1 hektoliter rozs 5 ft 21 kr, 5 ft 37 kr, 1 hektoliter árpa 2 ft 78 kr, 3 ft 10 kr, 1 hektoliter zab 2 ft 52 kr, 2 ft 70 kr, 1 hektoliter tengeri 4 ft 56 kr, 4 ft 88 kr, 1 hektoliter köles 3 ft 10 kr, 3 ft, 26 kr, 1 hektoliter köles kása 6 ft 50 kr, 1 hektoliter szikso jófele, 1 hektoliter lence szatmári 8 ft 14 kr, 1 hektoliter lence szépassági 13 ft 10 kr, 1 hektoliter borsó szatmári, 1 hektoliter

ter borsó szépassági 13 ft 10 kr, 1 hektoliter paszuly fehér 6 ft 52 kr, 1 hektoliter vetet repce mag 6ft 7 ft 15 kr, 8 ft, 1 hektoliter vadrepce mag 3 ft 60 kr, 4 ft, 1 hektoliter lenmag, 1 hektoliter dió, 1 hektoliter aszal szilva, 1 hektoliter aszalvány, 1 zsák burgonya 1 ft 30 kr, 1 ft 50 kr, 1 pár tyúk 1 ft 10 kr, 1 pár csirke 50-60 kr, 1 pár káppan 1 ft 20 kr, 1 pár kövér lud 4 ft, 1 pár sovány lud 2 ft 50 kr, 1 pár pulyka 2 ft 40 kr, 1 pár kacs 80 kr, 12 drb. tyuktójas 24 kr, 1 pár kacs 80 kr, 12 drb. tyuktójas 24 kr.

* **Vásárhíri hivatal árjegyzéke.** Debreczen, 1876-dik évi augusztus hó 22-én. 1 hekt. buza 6.52-7.74 krajczár, 1 hekt. kétszeres 5.54-5.70 krajczár, 1 hekt. rozs 5.38-5.54 krajczár, 1 hekt. árpa 3.10-3.42 kr, 1 h. zab 2.62-2.94 kr, 1 h. tengeri 5.54-5.86 kr, 1 h. köles 3.26-3.58 kr, 1 h. kása 6.91 kr, 1 zsák burgonya 1 ft 30 kr, 100 kil. szalonna 66, 68, 70 frt, 100 kilogr. hajt 66, 68 70 frt.

* **Husárok:** kilogrammonként 1876. évi aug. 23-30-ig megállapítva s a hatóságál bejelentve, következők: 35 kr. Gyarmati János morgó u. 547. sz. a. Baalsay Gábor, hatvan u. 1442. és csapó u. 358. sz. a. Balogh István csapó u. 206. sz. a. — 42 kr. Rósenberg Sámuel csapó u. 337. sz. a. és Balogh István piacz u. 5. sz. a. 44 kr. Böszörményi István piacz u. 3. és 4. számú székeiben. Magyar Gábor piacz u. 1. sz. a. Nagy József piacz 2. sz. Faragó János telesi u. 2134 szám alatt. Minden többi mészárszékekben pedig 40 kr.

* **Több ízben** említettük már, hogy tozonyóráink rendetlenül járnak, azt hittük, hogy ezáltal sürgetőleg fogunk hatni azokra, kik ez ügyben intézkedni hivaták; — csalatkozunk, mert az órák csak úgy nem járnak most, mint nem jártak ezelőtt, sőt nem is reméljük, hogy azok egyhamar renovaltassanak. Ilyen körülmények között alkalomszerűnek látnók azt, ha az összes óraszerkesztek elküldetnének az ós történelmisors. kiállításra, lévén ott ugyis kevés a száma az ilyen mult századbeli régiségeknek, melyek egy közönséget képesek fervezetni.

LEGUJABB.

— **Konstantinápoly,** aug. 22. (A budapesti consulhoz érkezett hivatalos távirat.) Abdul Kerim pasa táviratozza, hogy tegnap heves és vitéz támadás intézette az Alexinactól 1 és fél órányira fekvő hegyeken állomásozott szerbek ellen. Az eredmény az ellenség teljes leveretése lett. A törökök elfoglalták az erős posztókat és a sáncokat rohammal bevették.

— **Bécs,** aug. 22. „Ma vagy holnap a szerb kormány a nagyhatalmak képviselőinek egy jegyzékben fogja álláspontját az esetleges békealkudozasok tekintetében kifejejteni. Minthogy a belgrádi kormány a nagyhatalmak hajlandóságátételezi fel az iránt, hogy a status-quo fenntartassék, álláspontja azt hiszi, nem igen fog eltérni a nagyhatalmak béketerévéseitől. Magában Szerbiában ma már, igen kevés kivétellel, minden számbavehető tényező hajlandó a békekötésre. E részről tehát nem várható ellenzés. A fegyverszünet kérdése eddig nem képezte eszmecserék tárgyát, de valószínű, hogy a szerb kormánynak ez iránti érdelemes nyilatkozata esetére ez is szóba fog hozatni.

Felölés szerkesztő: **TISZAI DÁNIEL.**

H I R D E T E S E K.

Névnapi ajándékok!

A bécsi világ-kiállitáson 1873-ban a legmagasabb kitüntetés érmet nyerte

VERES LÁSZLÓ

arany- és ékszerműves

Debreczenben, főpiacz Szikszay József ur háza alatt.

Ajánlja a nagyérd közönségnek

névnapi ajándékokul

alkalmas arany- és ékszercekket és pedig: legújabb divatu női garnitúrákat és karpereczeket, női és férfi óraláncokat, medaillonokat, függőket, inggombokat, legújabb divatu női, férfi gyűrűket, ezüst-éteszközöket, u. m. evő, kávé- és szedőkanalakat, késeket, villákat, sótartókat, cukor-szelenczékets egész ezüstétkészleteket 6-12 személyre. — Arany női órákat s minden más itt elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legutányosabb áron. — Az aranyemlék mind 18 karátos aranyból készültek s hivatalos bélyeggel vannak ellátva.

Egyszermind van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, — hogy mindenféle régi aranyat és ezüstöt a legmagasabb áron vásárlók és becserelek; ugyszint mindenféle ékszerjavítást s új divat szerint átalakítását elvállalom s ugy helybeli, mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban s rövid idő alatt teljesítek.

Tisztelettel:
Veres László,
arany és ékszerműves Debreczenben.

Nyilvános árverési hirdetés.

A sámsóni u. n. belső kis csapszék és az u. n. külső mogorós csárda állásával és 10 k. holdnyi szántó kaszáló részben legelő földével, s italmérés jogokkal együtt, akár együttesen, akár külön-külön f. aug. hó 27-ik napján a sámsóni község házánál tartandó nyilvános árverésen a legtöbb ígérőnek három évi idő tartamra haszonbérbe ki fog adatni, mely alkalomra a kiküldési árnak 100-tól bantépez letételével tisztelettel meghívattak.

Sámsón, 1876. aug. 12.

Nagy Imre,
közbirtokeossági jogi képviselő.

326. 2-3

M. k. engedélyezett katonaintézet

Budapestben.

Az intézet következő osztályokból áll:

- I. Előkészületi tanfolyam az egy évi önkéntesi vizsgálatra.
- II. Tartalék tisztvi vizsgálat.
- III. Honvéd.
- IV. Tényleges hadapród vizsgálat.
- V. 4 osztályu hadapród iskolá, melybe 13 éves növendékek felvétetnek és tisztvi vizsgálatra előkészitettek. — Kezdődik oct. 1-én.

Kivánságra ez intézetben a növendékek lakást és élelmizést is kapnak. Értesítvény, program és beiratások az igazgatónál.

Heimerle Ferencz
3 Korona-utca.

324 1-10

Kosztadásra

n.-varga-utczán 2179. szám alatt egy uri házbán 3-4 jó családból való 10-15 éves tanulók koszt, szállás és ellátással felvétetnek.

Értekezhetni e lapok szerkesztő-ségében.

330. 1-2

Dr. Handler Mór

orvos- és sebész tudor, szülés és szemész gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

titkos betegségeket

1) az önfertőzésnek minden következményeit, ugymint: **MAGÓMLESEKET** az ingerlékeny gyengeséget, az ondófolysat különösen a **TEHETETLENSÉGET** (elgyengült férfierőt)

2) **hugycsófolyasokat** (még oly idültet is) a nyomzószak bujaktörsek fekélyeit és másodrendű bujaktört minden alakjában és elcsúsztatásában, 3) **hugycsófolyasokat**, 4) friss és idült nyálfolyásokat nőknél, az ugynevezett fehér folyást és az onnan eredő **magtalanúságot**

5) **börkiütéseket,** 6) a **hugycsófolyasokat** és vizeleti nehézségeket.

Rendel naponként: d. e. 10 óratól 1-ig, d. u. 3-órától 5-ig és este 7 óratól 8-ig.

Lakik Pesten, belváros, kigyó- és városházutczca sarkán 2-ik szám a **ROTTEBILLER-féle házban.**

Dijjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerkek megküldetnek.

FONTOS

a tanodai igazgató, tanár s tanító urakra.

A f. évi szeptember 1-én megkezdendő iskolái év alkalmából tisztelettel felhívom a t. c. tanigazgató, tanár és tanító urak figyelmét a **tanodai használatra szolgáló minden cikkekkel,** ugy író, mint rajzszerkekkel dusan ellátott raktáromra. **Vidéki megrendelések** a legpontosabban s legjobban utánvét mellett teljeztetnek.

Kivánságra készséggel s bérmentve küldök külön tanodai szükséglet szerint összeállított, pontosan részletezett árjegyzéket. Nagyobb bevásárlások megfelelő árleengedésben részesülnek.

Tisztelettel
GALITZENSTEIN H.
papír-, író és rajzszer-kereskedése,
(Erzsébetvár 15. szám.)

327 1-3